

全市暂停清明节现场祭扫活动

本报讯(记者 郝晓炜)4月4日,市民政局发布消息,因疫情形势发展,为保证人民群众的生命安全和身体健康,决定暂停全市清明节现场祭扫活动,原则上所有人员一律不准到现场祭

扫。敬请广大市民给予理解、支持和配合。

如有特殊情况,需提供48小时内核酸检测阴性证明、不带★号的行程码、场所码、健康绿码,预约成功凭证方可进入。

今年的清明节,正值我市上下共同抗击新冠肺炎疫情的特殊时刻,市民政局鼓励和倡导广大群众采取网络祭扫、天堂信箱、家庭哀思等绿色、简约、文明的方式慎终追远、固本思源。这

不仅是为抗击新冠肺炎疫情作出的贡献,同时也是践行“绿色清明”、迈向文明祭扫的又一大步。“遥”祭故人,身远情长。

现如今,各种文明祭扫的方式有很多。市民可以登录“我的

太原”App,在“追思小屋”免费祭扫;或者通过“代祭扫”模块,线上下单,由殡葬服务单位提供有偿代祭服务。大家还可以在社区免费领取环保焚烧袋,民政部门将统一回收、集中焚烧。



4月3日下午,记者在金刚堰路柳溪街口看到,社区在此设置的祭祀袋回收处,存放祭祀品的市民络绎不绝,已装满几个大袋。这些祭祀品将由社区统一交给相关人员认真处理。对此,居民们表示,疫情防控期间,大家都理解也配合这种祭祀方式,既能寄托哀思,也能配合防疫。 申波 摄

高考体育专业考试暂时延期

本报讯(记者 张晓丽)4月4日晚,省招考中心发布消息,为切实保障广大考生和考试工作人员身体健康和生命安全,经研究,决定暂时延期原定于4月6日至28日

在山西体育中心红灯笼体育场举行的我省2022年普通高校招生体育专业考试工作。

具体的考试安排将根据疫情情况确定,请考生及时关注相关信息。

晋祠、天龙山石窟暂时关闭

本报讯(记者 贾尚志)4月4日15时起,晋祠博物馆、天龙山石窟博物馆临时关闭。

4日,晋祠博物馆、天龙山石窟

博物馆发布公告,景区将进行设施改造,为保证游客人身安全,景区暂时关闭,取消所有参观游览活动。具体开放时间另行通知。

文化场馆部分服务暂停

游览活动。

因疫情防控需要,太原市图书馆自助图书馆智能借阅柜南内环站、长风街站、通达街站、高新消防站暂停投递图书;大南门站、府西街站、五一广场太原汽车站延迟投递图书;市图下沉广场正常投递图书。市图“送书上门”服务全部暂停。所有未投递图书,将做还书处理。读者如有即将到期的图书,可提前在微信公众号续借。

多条公交线路临时调整

本报讯(记者 齐向真)4月4日太原公交公司消息,受小店区疫情防控分类管控的影响,太原公交公司对多条进入及途经小店区运营的公交线路采取停运、绕行、缩线和灵活调度等方式,最大限度满足市民的出行需求,希望广大市民周知,及时调整出行计划。

停运的线路为:Y1路、848路、901路、901路支、902路、302路、303路、304路、305路、306路、307路、312路、313路、315路、G3路、G5路、G6路、877路、881路、906路、909路、910路、912路、916路公交车。

绕行以及缩线的线路为:G7路行驶至长治路电子街口掉头;13路行驶至电子街掉头;23路行驶至太榆路许坦东街口掉头;903路、903路行驶至武宿桥下掉头;839路行驶至通达桥掉头;839路行驶至畜研所掉头,车距调整为30分钟。

一趟:837路、837路行驶至东中环桥下掉头;327路行驶至许西掉头;817路行驶至药校前一站掉头;801路、808路行驶至建设南路双塔东街口掉头;807路行驶至新建南路双塔西街口掉头;865路行驶至解放南路南内环掉头;830路行驶至建设南路南内环街口掉头;870路行驶至坞城路正阳街口掉头;840路行驶至坞城南路;908路行驶至通达桥掉头;836路行驶至电子西街坞城南路口掉头;79路、301路、317路行驶至庞家寨掉头;831路行驶至长风街双塔南路口掉头;874路行驶至经贸学校掉头。

太原公交公司相关负责人介绍,鉴于上述公交线路途经区域受防疫措施的调整会实时动态变更,建议广大市民在选择公交出行时,提前致电太原公交服务热线7249876,咨询线路实时情况。

“三晋通”将实现“扫一次通行”

本报讯(记者 何宝国)4月4日消息,今年年底前,各市县、各部门将自建移动政务服务、便民服务应用接入以“三晋通”App为主体的全省一体化平台移动端。我省将不断丰富移动政务服务应用场景。如推广健康码、通信行程卡“卡码融合”应用,将核酸检测、感染状况等信息自动整合到“健康码”,实现“扫一次”“亮一次”通行,避免“码上加码”。

省政府办公厅近日公布《山西省一体化在线政务服务移动端建设工作方案》。今年年底前,各市县、各部门将自建移动政务服务、便民服务应用接入全省一体化平台移动端;梳理形成全省移动端政务服务事项清单,推动清单内的事项“掌上可办”;全面对接国家政务服务移动端,接人事项在一体化平台移动端无差别受理、同标准办理,实现“一端集成、全省共享”,推动更多政务服务事项网上办、掌上办,最大程度利企便民。

“三晋通”App和“三晋通”微信小程序,是全省移动政务服务的主要提供渠道和总入口,

为各市县、各部门移动政务服务应用提供公共入口、公共通道、公共支撑,为企业和群众提供查询、预约、办理、投诉建议和评价反馈等一体化服务。

我省将持续提升移动政务服务能力和水平。如,提升适老化服务,不断优化“三晋通”App界面交互、内容朗读、操作提示、语音辅助等功能,为老年人提供大字版、语音版、简洁版移动政务服务应用,推出相关应用“关怀模式”“长辈模式”,方便老年用户使用。

同时,不断丰富移动政务服务应用场景。推动身份证、社会保障卡、医保电子凭证、驾驶证等电子证照在全省一体化平台移动端的签发、汇聚和应用,在户政、社保、住房、医疗等服务中推广“扫码亮证”服务。推广健康码、通信行程卡“卡码融合”应用,通过技术手段将人员核酸检测、感染状况、隔离医学观察及是否去过中高风险地区等信息自动整合到“健康码”,并实现“扫一次”“亮一次”通行,避免“码上加码”,便利群众出行。

查询招聘信息

这些平台靠谱

newjobs.com.cn,高校毕业生可通过完善个人信息获得平台精准匹配推送的岗位,或者通过平台搜索自主投递简历找到适合的工作。

“就业在线”,网址https://www.jobonline.cn,国家级招聘求职服务平台,可以在这里完成从创建、编辑、修改、投递简历到查询面试、入职信息等找工作全流程。“就业在线”还提供简历核验服务,经核验的简历将有特殊标识,提升简历的竞争力。

此外,省、市人社部门推荐认定的诚信人力资源服务机构网站也都是靠谱的。

执法人员启动市场价格检查

本报讯(记者 张勇)4月4日,我市各级市场监管部门开展了针对生活必需品和防疫物品的价格督导检查,检查对象涉及药店、大型商超、批发市场等场所。

4月4日,太原市各级市场监管部门出动执法人员1025人次、检查经营主体1296家次。此次检查的重点是疫情防控期间民生领域的粮油肉蛋菜等生活必需品和防疫物品。在督导检查过程中,执法人员发放稳定物价宣传资料200多份,对经营者进行了行政指导,并就相关法律法规进行了宣传讲解。

在检查中,执法人员发现农贸市场商户

佩戴口罩不规范、蔬菜明码标价不规范等问题共计141个,当即责令经营者整改。

市市场监督管理局告诫广大经营者,不得采取不正当手段违法提高粮油肉蛋菜等生活必需品和防疫物品的销售价格;不得相互串通,操纵市场价格;不得利用虚假、使人误解的标价形式或者价格手段欺骗、诱导消费者。下一步,市场监管部门将加强市场巡查检查力度,严肃查处借疫情防控之机囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬物价等价格违法行为。欢迎广大消费者加强监督举报,如发现价格违法行为,请拨打12345或12315进行投诉举报。

祺紫天禄·双公园·公墓

太原祺紫天禄生命纪念园,即祺子山公墓,经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,占地7000亩,是华北地区目前较大规模的人文纪念陵园。距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达。园区分为前山祺紫公园,后山天禄陵园。是集孝文化、宗教文化、生态园林为一体,“三季有花,四季常绿”的人文景观纪念园。**让爱在此延续**



园区的七大优势

- 规模大,绿化好;
- 有完善的土地使用手续(有土地证);
- 下葬方式特别(黄土深埋);
- 宽松度大(间距大);
- 坐落于太原正北方上风上水;
- 交通便利,园区停车方便;
- 远离城市喧哗、还逝者一片净土。

免费接送参观电话: 400-116-1916 地址: 太原·祺子山